Частина перша
Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Знайдіть координати точки С – середини відрізка АВ,  якщо А(-3;8), В(5;2).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     С(-4;5)
	С(4;5)
	С(1;5)
	С(1;3)
	С(-1;5)


2. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А(-3;8), В(5;2).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     10
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3. Знайдіть рівняння прямої АВ, якщо А(2;3), В(3;2).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	y=x+5
	y=x-5
	y=-x+5
	y=-x
	y=x+10


4. Знайдіть точку перетину прямих, заданих рівняннями x+y=4, 3x-y=0.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-1;-3)
	(-1;3)
	(1;-3)
	(1;3)
	      (3;1)


5. Знайдіть радіус кола заданогорівняннямх2+у2-14х+6у-23=0.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	7
	9
	11
	15


6. Знайдіть рівняння прямої, яка проходить через точку А(-2;5) і утворює  з віссю ОХ кут 450.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	y=x+7
	y=x-5
	y=-x+7
	y=-x+3
	y=x


7. Знайдіть периметр трикутника, середини сторін якого є точки (-3;-1), 

(1;-1) і (1;2).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16
	18
	20
	24
	30


8. Знайти площу круга, обмеженого колом, яке задане рівнянням

х2+у2+2х+2у-3=0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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9. Знайти площу трикутника, утвореного при  перетині осей координат прямою, яка задана рівнянням 4х-3у=24.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9
	8
	12
	24
	22


10. Знайти відстань між центрами двохкілх2+у2-20х-4у=-68 і  х2+у2+4х+6у=-9.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	11
	12
	13
	22


11.  Укажіть точку, через яку МОЖЕ пройти пряма у=кх при к˂0.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	К(5;-1)
	Н(0;3)
	М(-1;-5)
	Р(-1;0)
	D(3;0)


12.  У якій координатній чверті лежить точка М, яка є серединою відрізка КВ, якщо К (-3;7), В(3;-8)?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Визначити неможливо, оскільки точка лежить на координатній осі
	У першій
	У другій
	У третій
	У четвертій


13.  Коло  задано рівнянням х2+у2=4. Укажіть , яку з точок лежать в крузі, обмеженому цим колом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А(0;-2)
	В(2;2)
	С(2;-1)
	К(3;1)
	Н(0;1,5)


14. Укажіть, які з наведених прямих є паралельнимипрямійу=3х.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у=х+3
	у=3х+1
	У=[image: image15.png]



	У=- [image: image17.png]


х
	у=-3х


15. Укажіть, які з наведених прямих є перпендикулярнимипрямійу=3х.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у=х+3
	у=3х+1
	у=[image: image19.png]



	у=- [image: image21.png]


х
	у=-3х


16.  Точки А(2;4), С(5;8) є вершинами квадрата ABCD. Знайти  площу цього квадрата.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,5
	5
	12,5
	25
	20


17. Скласти рівняння геометричного місця точок, рівновіддалених відточок С(0;3) і  D(2;1).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	у=х+3
	у=х+1
	у=[image: image23.png]X+ 2




	у=- х+1
	у=2


18.  Дано трикутник АВС, вершини якого мають координати А(-2;6), В(-2;-2), С(4;-2). Знайти довжину медіани ВМ.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	3
	4
	5
	6


19. Знайти координати центра кола х2- 4х+у2+10у+20=0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2;5)
	(-2;5)
	(-2;-5)
	(2;-5)
	(4;-10)


20. При паралельному перенесенні початок координат перейшов у точку О1(2;-2). У яку з наведених точок при цьому паралельному перенесенні перейшла точка А(-3;-7)?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(-5;-5)
	(-6;14)
	(-1;-9)
	(-1,5;-3,5)
	(-5;-9)


Частина друга

21. Установити відповідність між центрами і радіусами кіл(1-4) та їх рівняннями (А-Е).

1. С(1;2);4                                А. х2+4х+у2+6у-87=0

2. А(3;-1);3                              Б. х2+у2-8у-9=0.       

3. В(0;4);5                               В.  х2- 6х+у2+2у+1=0

4. К(-2;-3);10                          Г. х2+ 6х+у2-10у=0
Д.х2-2х+у2-4у-11=0
22.  Установити відповідність між парами точок (1-4) та  відстанями між цими точками(А-Е).
1.  А(1;4);В(2;1)                                А. 10

2. А(-2;3);В(1;6)                                Б. 5      

3. А(6;-2);В(3;2)                                В.3[image: image25.png]



4. А(1;5);В(7;10)  Г. [image: image27.png]



Д.[image: image29.png]



23. Установити відповідність координатами точок (1-4) та видами чотирикутників (А-Е).

1.  А(0;0);В(0;3);С(4;3);D(6;0)                                А. паралелограм, але не ромб

і не прямокутник
2. А(1;2);В(-2;-3);С(6;3);D(3;-2)                            Б. трапеція

3. А(7;-1);В(3;-1);С(3;-5);D(7;-5)                          В.ромб, але не квадрат
4. А(-2;3);В(1;6);С(6;1);D(3;-2)Г.квадрат
   Д. прямокутник, але не 

                                                                                  квадрат

24. Установіть відповідність між рівняннями прямої (1-4)  та умовою (А-Е).

  1. 4х +12=0                                          А. пряма, паралельна осі абсцис
  2. 4у+12х=0                                         Б. пряма , паралельна осі ординат
  3. 4х – у – 12=0                                   В. пряма, паралельна прямій 4х-у-12=0
  4. 4+12у =0                                          Г. пряма, паралельна прямій 4х+у+12=0
                                                                            Д. пряма, що проходить через початок          
                     координат

  25.А(-2;1), В(-2;7),С(2;5) – вершини трикутника АВС. Установіть відповідність між елементами трикутника АВС (1- 4) та його довжиною (А-Д).
          1. сторона АВ                                                               А.6

          2. сторона ВС                                                               Б.[image: image31.png]



          3. сторона АС                                                               В.2[image: image33.png]



          4. медіана, проведена до найменшої                  Г. 4[image: image35.png]



Сторони трикутника                                              Д.[image: image37.png]



Розв’яжіть завдання 26-30. Одержані відповіді необхідно записувати лише десятковим дробами.

       26.  Доведіть, що чотирикутник АВСD з вершинами в точках А(-1;5), В(4;6), С(3;1), D(-2;0 ) є ромбом. Визначте площу чотирикутника АВСD.
 Відповідь 

      27. Відомо, що графік функції y=kx+b проходить через точки А(1;2) і В(2;7). Знайдіть значення параметрів k i b. У відповідь запишіть їх ДОБУТОК.
Відповідь
      28. Знайдіть квадрат відстані між точкою М(2;-1) і серединою відрізка АВ, якщо А(3;0), В(5;2).

Відповідь
     29. Відомо, що пряма y-ax-3=0 проходить через точку А(-1;1). Знайдіть значення а.

Відповідь

    30.Відрізок, кінцями якого є точки А(5;7) і В(8;-2) поділений точками С і D відповідно у відношенні 5:3:4 (від А до В). Визначте суму координат точки симетричної до точки D відносно прямої х=5.
Відповіді
1. В
2. А
3. В
4. Г
5. В
6. А
7. Г
8. В
9. В
10.  Г
11. А
12. А
13. Д
14. Б
15. Д
16. В
17. Б
18. Г
19. Г
20. В
21. 1-Д, 2-В,3-Б,4-А
22. 1-Е,2-В,3-Б,4-Г
23. 1-Б,2-А,3-Д,4-Е
24. 1-Б,2-Д,3-В,4-Б
25. 1-А,2-В,3-Г,4-Д
26. 24
28. -15,0
29. 2

30. 4

